

发现信赖——东风Honda打造品质时代



2015年，东风Honda全年汽车销量突破40万台。信赖源自品质，东风Honda品质得到了消费者的充分认可与信赖。品质赢得信赖，东风Honda高度重视品质建设使得销量实现了长期稳定的增长。

在此前不久，权威汽车质量调查机构JD Power发布了2016年车辆可靠性VDS调查报告。VDS是指购买新车后，通过前三年使用，平均100辆车发生的问题次数，简称PP100，且仅调查一手车主，二手车不在调查范围。该报告对2013年型号车辆的33560名车主进行了追踪调查，采样样本数值够大，跟踪时间够长，评判标准够详细。作为业内最为权威的报告之一，每年的车辆可靠性调查报告对于消费者都具有极高的参考价值。

在品牌表现中，东风Honda保持了以往的出色排名：以远超PP100市场均值的品质表现优于奥迪、奔驰、宝马等知名豪华车品牌。

品牌和产品品质双双得到认可，绝非偶然。自2006年起，东风Honda品牌及旗下CR-V、思域车型荣获

多项质量调研桂冠，充分表明了东风Honda的产品品质禁受住了市场的考验，得到了消费者的认可。与此同时，旗下产品CR-V在中国乘用车保值率研究报告中，连续多年荣获SUV类第一名，这是东风Honda品牌力得以彰显的标志。

自2003年7月成立以来，东风Honda高度重视品质管理工作，制定了严格的品质管理标准。

在管理体系上，企业全价值链上建立了全面品质管理体系：从研发、采购、整车生产到售后在内的企业全价值链上实现了高品质、高效率的工作。早在2004年11月，公司就通过了ISO9001:2000国际标准(质量管理体系)认证。

在技术支持上，东风Honda为从零部件到组装乃至整车测试的各个环节品质得以保障，花费大量人力物力建成了国内处于领先水平的多个实验室：发动机实验室、排放实验室、整车实验室以及先进的整车出厂质量保证检测线。

在生产过程中，东风Honda对

于品质管理十分严格，坚决执行不接收、不制造、不流出的“三不”原则，严肃处理违规违章人员，确保每道工序生产的都是合格产品。

在服务提升上，2013年初，东风本田发布了全新售后服务品牌“实质的信赖”，并提出“情、快、确、实、诚”五大承诺，通过“热情的关爱、快速的应对、确切的保障、实在的价格、真诚的回应”，带给客户省时、省力、省钱的方便，万无一失的车况和后顾无忧的出行。

此外，东风本田还推出车主监督机制——“信赖使者”计划，开了行业先河，展现出东风本田对于服务品质的不懈追求。自2013年10月在车主回厂活动中发起“信赖使者”计划以来，已有千余名“信赖使者”回厂参观，东风本田也陆续收到了多条来自第一批“信赖使者”的监督和建议，使东风本田的售后服务得到了较大的提升和改善。

品质工艺，铸造喜悦。2016年，东风Honda仍将专注品质建设，发现信赖，打造品质时代！



■ 关于我们

东风本田汽车有限公司是由东风汽车集团股份有限公司出资50%、本田技研工业(中国)投资有限公司出资10%、日本本田技研工业株式会社出资40%共同组建的整车生产经营企业。公司成立于2003年7月16日，注册资本5.6亿美元，公司拥有员工8388人，目前共有两个生产工厂。

以梦想作为公司发展的源动力，东风本田秉承“以人为本 三个喜悦”的企业理念，积极开展各项文化、体育、科技及公益活动，建设绿色工厂、生产绿色产品、加强绿色采购、构建绿色销售、注重绿色成长、成为绿色公民的理念来指导企业在其全价值链上实现环境友好型、资源节约型的发展，努力成为“社会期待存在的企业”。

东风本田以“信念 突破 远界”作为品牌理念，通过开展Stay ahead品牌行动，为消费者带来全新的、有趣的、超酷的品牌体验。积极推进FUNTEC的导入，将通过对产品及服务的不断提升、对公益环保方面的加大投入以及对员工发展环境的持续优化等，继续强化客户、社会、员工对企业的信赖。东风本田将始终遵从中国汽车产业发展政策，希望通过未来十年“挑战1+”计划的推进，为成为一家提供超越客户期待的卓越价值、打造具有国际领先水平和持续竞争力的企业而不断努力。

■ “3·15”我们的承诺

我们以“实质的信赖”为服务理念，通过“情、快、确、实、诚”为特色的服务，带给客户省时、省力、省钱的方便，万无一失的车况和后顾无忧的出行。我们用服务为客户创造宾至如归的好心情、驾驶爱车的踏实、出行路上的从容。

“情”——热情的关爱：除了对客户的日常关爱之外，东风本田承诺在保修期内，对行驶途中因产品质量问题发生无法安全行驶故障的车辆提供现场维修服务并承担拖车费用。

“快”——快速的应对：第一时间回应客户所有问题，包括高效快捷的备件供应、24小时救援等，并保证在约定时间内交车。

“确”——确切的保障：用专业的服务技能解决客户难题，服务结束后对客户的爱车提供专业建议，并在3日内回访。

“实”——实在的价格：服务全程对所有费用明确说明，并随时与客户确认。

“诚”——真诚的回应：如未做到上述承诺，接到客户的有效投诉后，东风本田会免费赠送客户一次全车5000km级保养工时费。